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Rapport des juges principaux 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Ajax Downs Ajax 

Date     Dimanche le 18 août 2019 Heure de 
départ 

12 h 55 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 8 : Humide (Temp. : 26 °C) 

État de la piste Courses 1 à 8 : Rapide 

Nombre de 
courses 

8 Nombre de courses 
de qualification  

 Nombre total 
d’inscriptions  

54 

Paris mutuels 63 947 $ 

Contact | 
Vétérinai
re     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien de piste 

  Visite  
de 

l’enquêteur 

  Rapport du juge  
principal sortant 

  

 

Juge principal Juge associé Juge associé 

McCoag, Neil Stiff, Allan  

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

Bureau 
 
Règlement QH 11225 Ghost Pine mis en place afin de corriger le placement à 
l’arrivée de la course 9 du 11 août. Règlement de la CAJO 16.02.01 et 16.02.02 
 
Steve Curtis était présent et nous avons discuté de l’utilisation appropriée d’un 
fiacre lors du chargement des chevaux ainsi que de la procédure à suivre pour 
certaines des barrières de départ. Nous l’avons informé qu’il devait indiquer à son 
équipe d’agir de manière professionnelle ou de s’attendre à être sanctionné dans le 
cas contraire. 
 
Katie Brown était présente et nous avons discuté d’un rapport que nous avons reçu 
qui faisait mention d’une allégation d’inconduite dans la zone de paddock. La 
décision a été prise en délibéré.  
 
Nous avons aussi reçu un rapport en lien avec le comportement de Wayne Adams 
dans la zone de paddock. Nous ferons le suivi de la situation. 
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Examen de la vidéo. 
 
Max Badel lors de la course 4 du 11 août. Il a indiqué que son cheval s’enlignait 
hors de la course et il a utilisé sa main droite afin de corriger la situation. Il 
comprenait la logique derrière le placement que nous avons attribué à son cheval. 
Nous avons accepté son explication. Aucune autre action n’a été entreprise. 
 
Courses : 
Course 1 – Enquête des commissaires : l’entraîneur ainsi que le jockey soutiennent 
que le numéro 2 a commis une infraction à l’égard du numéro 3. Nous avons parlé 
aux coureurs Philip (no2) Knowles (no1) et Desouza (no3) et analysé les vidéos. Le 
numéro 3 se positionne à l’intérieur et cause de l’interférence pour le numéro 2 et le 
numéro 1. Le numéro 3, Caraways Zoom First, a terminé troisième, mais a été placé cinquième 

en raison de l’interférence. Aucune mesure n’a été prise contre DeSouza; il s’agissait 
d’un cheval partant qui s’est dirigé vers l’intérieur à partir de la pause. 
 
Vidéo pour l’enquête : https://youtu.be/24F6cTfnVrw 
 
Course 2 – Rien à signaler. 
 
Course 2 – Analyse de la course de la dernière étape entre le numéro 3, Jeschke et 
le numéro 4, Knowles. Ils se sont frottés alors qu’ils quittaient la barrière et encore 
une fois juste un peu avant le fil, mais le numéro 4 semble s’éloigner alors que le 
numéro 3 s’avance de manière claire. Une discussion a eu lieu avec les deux 
cavaliers et le film a été examiné. Aucune modification au classement. 
 
Course 4 – Rien à signaler. 
 
Course 4 – Rien à signaler; le numéro 3 s’est arrêté tranquillement. 
 
Course 6 – Rien à signaler. 
 
Course 6 – Enquête des commissaires et plusieurs entraîneurs et jockeys affirment 
qu’il y a eu infraction. JCOF du no2 sur le no1, TCOF3 sur le no 4 et le no2, TCOF du 
no4 sur le no2 et le no5. Nous avons analysé les vidéos et parlé à tous les cavaliers. 
Le numéro 1, Knowles semblait dire qu’il allait en direction droite et qu’il gagnait de 
toute manière alors que Walton, le numéro 2 soutient que le numéro 1 s’est avancé 
et l’a projeté sur le numéro 3. Philips, le numéro mentionne qu’il a seulement été 
effleuré. Jackson, le numéro 4 dit qu’il a été frappé des deux côtés; le numéro 5, 
DeSousa, dit qu’il s’est fait retourner lorsqu’il a été frappé. Une analyse des vidéos 
a démontré que le numéro 1 s’est avancé dans le chemin du numéro 3 et qu’il y a 
eu un effet domino sur chevaux, de la position 2 à la position 5. Le numéro 1, 
Junoimzoomin, a terminé premier, mais a été placé sixième en raison de 
l’interférence. NOR pour Knowles. 
 
Vidéo d’enquête : https://youtu.be/llC7vInVVq0 
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Course 8 – Nous avons analysé la course de la dernière étape; le numéro 5, 
Knowles est entre deux chevaux et le numéro 2, Phillips, s’en extirpe. Il y a de 
l’espace pour le numéro 5 qui commence à reculer lorsque le numéro 2 s’avance. 
Aucun changement Nous avons avisé Knowles que nous analyserons la vidéo avec 
lui la semaine prochaine. 

 


